

Papež Benedikt XVI.

VRATA VERE – PORTA FIDEI

Apostolsko pismo v obliki »motu proprio«,
s katerim je razglašeno »*letó vere*«

Družina
Ljubljana
2012

Papež Benedikt XVI.

VRATA VERE – PORTA FIDEI

Apostolsko pismo v obliki »*motu proprio*«,
s katerim je razglašeno »*letto vere*«

1. »Vrata vere« (prim. Apd 14,27), ki vodijo v življenje občestva z Bogom in dovoljujejo vstop v njegovo Cerkev, so nam vedno odprta. Ta prag je mogoče prestopiti, če je oznanjena Božja beseda in se srce pusti oblikovati preoblikujoči milosti. Iti skozi ta vrata pomeni ubrati pot, ki se nadaljuje vse življenje. Ta pot se začne s krstom (prim. Rim 6,4), po katerem smemo Boga klicati Očeta, in se konča s prehodom skozi smrt v večno življenje, ki je sad vstajenja Jezusa, Gospoda. On je hotel z darom Svetega Duha pritegniti v svoje veličastvo vse, ki vanj verujejo (prim. Jn 17,22). Izpovedovanje vere v Trojico – Očeta, Sina in Svetega Duha – ustreza verovanju v enega Boga, ki je ljubezen (prim. 1 Jn 4,8): verujemo v Očeta, ki je za naše zveličanje v polnosti časa poslal svojega Sina; verujemo v Jezusa Kristusa, ki je v skrivnosti svoje smrti in svojega vstajenja odrešil svet; verujemo v Svetega Duha, ki Cerkev skozi stoletja vodi v pričakovanju ponovnega Gospodovega prihoda v slavi.

2. Kot Petrov naslednik sem od začetka svojega služenja spominjal na nujnost, da vnovič odkrijemo pot vere, da bi vedno jasneje prišla na dan veselje in obnovljeno navdušenje srečanja s Kristusom. V pridigi *med sveto mašo na začetku svojega papeževanja* sem rekel: »Cerkev kot celota in pastirji v njej se morajo kakor Kristus podati na pot, da bi izpeljali ljudi iz puščave v kraje življenja – v prijateljstvo z Božjim Si-

cerkvene ustanove bodo našle priložnost, da v tem *letu* javno izpovedo *credo, veroizpoved*.

9. Želimo si, da bi to *letu vere* v vsakem verniku prebudilo močno željo, da bi *izpovedoval* vero popolnoma in s prenovljenim prepričanjem, z zaupanjem in upanjem. Leto vere bo ugodna priložnost, da bi okrepili tudi *obhajanje* vere v bogoslužju, zlasti v evharistiji, ki je »vrhunec, h kateremu teži delovanje Cerkve, in hkrati vir, iz katerega izvira vsa njena moč«. ¹⁴ Hkrati si želimo, da bi *pričevanje* življenja vernikov postalo bolj verodostojno. Vsak vernik mora predvsem v tem *letu vere* prevzeti obveznost, da ponovno odkrije vsebine vere, ki jih izpoveduje, obhaja, živi in izraža v molitvi. ¹⁵

Kristjanov v prvih stoletjih niso naključno spodbujali k temu, da so se *credo - veroizpoved* naučili na pamet. To jim je služilo kot vsakdanja molitev, da ne bi pozabili obveznosti, ki so jo sprejeli s krstom. Sv. Avguštin s pomenljivimi besedami spominja na to, ko v *pridigi* o izročitvi veroizpovedi (*redditio symboli*) pravi: »Veroizpoved svete skrivnosti, ki ste jo vsi skupaj sprejeli in ste jo danes posamezno izrekli, so besede, na katerih je vera matere Cerkve čvrsto utemeljena, na varnem temelju, ki je Kristus, Gospod. To veroizpoved ste torej sprejeli in izrekli, a v duhu jo morate vedno ohranjati navzočo, ponavljati jo morate v postelji, o njej premišljevati na trgih in je ne pozabiti med obedi; celo ko vaše telo spi, mora vaše srce v njej bedeti. ¹⁶

10. Na tem mestu bi rad orisal pot, ki pomaga, da globlje razumemo ne samo vsebine vere, ampak skupaj z njimi tudi dejanje, s katerim sklenemo, da se Bogu v popolni svobodi v celoti izročimo. Obstaja namreč globoka edinost med dejanjem vere in vsebinami, katerim pritrdimo. Apostol Pavel nam omogoča, da prodremo v globino te resničnosti, ko piše:

¹⁴ Drugi vatikanski koncil, Konstitucija o svetem bogoslužju - *Sacrosanctum Concilium (B - SC)*, 10.

¹⁵ Prim. Janez Pavel II., Apostolska konstitucija *Fidei depositum* (11. oktobra 1992): AAS 86 (1994), 116.

¹⁶ *Sermo* 215,1.

13. Odločilno bo, da bomo v teku *leta vere* prehodili zgodovino naše vere, ki vidi nedoumljivo skrivnost prepletanja svetosti in greha. Svetost poudarja veliki prispevek, ki so ga dali možje in žene s svojim življenjskim pričevanjem za rast in razvoj občestva. Greh pa mora v vsakem priklicati iskreno in trajno spreobračanje, da bi izkusili milosrčnost Boga Očeta, ki prihaja nasproti vsem.

V tem času bomo svoj pogled usmerili na Jezusa Kristusa, »začetnika in dopolnitelja vere« (Heb 12,2). V njem dosežejo svojo izpolnitev vse skrbi in vsa hrepenenja človekovega srca. Veselje ljubezni, odgovor na dramo trpljenja in bolečine, moč za odpuščanje spričo prestane razžalitve in zmaga življenja nasproti praznini smrti – vse to doseže izpolnitev v skrivnosti njegovega učlovečenja, ko z nami deli človeško slabotnost, da bi jo preobrazil z močjo svojega vstajenja. V Kristusu, ki je umrl in vstal za naše zveličanje, dosežejo svoj popoln sijaj zgledi vere, ki so zaznamovali teh 2000 let naše odrešenjske zgodovine.

Na temelju vere je Marija sprejela angelovo besedo in verovala oznanilu, da bo v pokorščini svoje podaritve postala Božja mati (prim. Lk 1,38). Ko je obiskala Elizabeto, je zapela svojo hvalnico Najvišjemu za čudeže, ki jih je dopolnil pri tistih, ki se mu zaupno izročajo (prim. Lk 1, 46-55). Z veseljem in tesnobo je rodila svojega edinega Sina in ohranila neokrnjeno svoje devištvo (prim. Lk 2,6-7). V zaupanju Jožefu, svojemu ženinu, je bežala z Jezusom v Egipt, da bi ga rešila pred Herodovim preganjanjem (prim. Mt 2,13-15). Z isto vero je hodila za Gospodom med njegovim oznanjevanjem in ostala pri njem do gore Kalvarije (prim. Jn 19,25-27). V veri je Marija okusila sadove Jezusovega vstajenja, ko je vse spomine ohranjala v svojem srcu (prim. Lk 2,19.51). To je izročila dvanajsterim, ki so bili z njo zbrani v dvorani zadnje večerje, da bi prejeli Svetega Duha (prim. Apd 1,14; 2,1-4).

Na temelju vere so apostoli vse zapustili, da bi šli za Učnikom (prim. Mr 10,28). Verovali so besedam, s katerimi je oznanjal božje kraljestvo, ki je bilo navzoče in uresničeno v njegovi osebi (prim. Lk 11,20). Živel so v občestvu življenja z Jezusom, ki jih je poučeval v svojem nauku in jim zapu-

KONGREGACIJA ZA VERSKI NAUK
ZAZNAMEK (OPOMBE)
S PASTORALNIMI NAVODILI ZA LETO VERE

UVOD

Z apostolskim pismom *Vrata vere - Porta fidei* je 11. oktobra 2011 sveti oče Benedikt XVI. razglasil *leto vere*, ki se bo začelo 11. oktobra 2012, na petdesetletnico odprtja drugega vaticanskega vesoljnega cerkvenega zbora, in bo trajalo do 24. novembra 2013, slovesnega praznika Kristusa Kralja.

Leto vere je za vse vernike ugodna priložnost, da bi globlje dojeli, da je temelj krščanske vere »srečanje z dogodkom, z osebo, ki daje našemu življenju novo obzorje in s tem odločilno smer«. ¹ Vero, utemeljeno na srečanju z vstalim Jezusom Kristusom, moremo na novo odkriti v njeni celoti in njeni polni, izžarevajoči moči. »Tudi v naših dneh je vera dar, ki ga moramo ponovno odkriti, gojiti in izpričevati«, da bi »Gospod vsakemu od nas podelil, da bi živeli lepoto in veselje krščanstva.« ²

Začetek *leta vere* sovpada s hvaležnim spominom na dva pomembna dogodka, ki sta zaznamovala obličje Cerkve v naših dneh: petdeseta obletnica odprtja drugega vaticanskega koncila, ki ga je sklical blaženi Janez XXIII. (11. oktobra 1962), in dvajseta obletnica objave *Katekizma katoliške Cerkve*, ki ga je blaženi Janez Pavel II. podaril Cerkvi (11. oktobra 1992).

Po besedah papeža Janeza XXIII. je koncil hotel »neokrnjeno in celovito predati naprej katoliški nauk, ne da bi ga oslabil ali

¹ Benedikt XVI., Okrožnica *Bog je ljubezen (Deus caritas est)*, 25. december 2005), Cerkevni dokumenti 112, Ljubljana 2006, 1.

² Benedikt XVI., Pridiga na praznik Gospodovega krsta (10. januar 2010).

podporo Odbora za pripravo svetega leta¹⁶ izdelala pričujoč znamenek z navodili za ta čas milosti. Pri tem ni izključila drugih predlogov, ki jih Sveti Duh hoče obuditi med pastirji in verniki v različnih delih sveta.

NAVODILA

»Vem, komu sem veroval« (2 Tim 1,12). Te besede sv. Pavla nam pomagajo razumeti, da je »vera najprej človekova osebna privrženost Bogu, hkrati in neločljivo pa je tudi svobodna pritrditev celotni resnici, ki jo je Bog razodel.«¹⁷ Vera kot osebno zaupanje Gospodu in vera, ki jo izpovedujemo v *Credu*, sta neločljivi, med seboj se dopolnjujeta in izzivata. Obstaja globoka povezava med živeto vero in njenimi vsebinami: vera pričevalcev in spoznalcev je tudi vera apostolov in cerkvenih učiteljev.

Tako bodo naslednja navodila za leto vere podpirala srečanje s Kristusom ob pristnih pričevalcih vere in tudi vedno globlje poznavanje vsebin vere. Pri tem gre za predloge z zgleodom in s ciljem, da bi pospeševali voljan odgovor Cerkve na povabilo svetega očeta, da bi to leto res živeli kot »čas milosti«.¹⁸ Veselo ponovno odkritje vere more prispevati tudi k temu, da bi okrepili edinost in občestvo med različnimi skupnostmi, iz katerih je sestavljena velika družina Cerkve.

I. Na ravni vesoljne Cerkve

1. Najpomembnejši cerkveni dogodek na začetku leta vere je 13. redno plenarno zasedanje škofovske sinode, ki jo je papež

¹⁶ Ta odbor pri kongregaciji za verski nauk, ustanovljen po naročilu papeža Benedikta XVI., sestavljajo naslednji člani: kardinali William Levada, Francis Arinze, Zenon Grocholewski, Marc Ouellet, Mauro Piacenza, Jean-Pierre Ricard, Stanyslaw Rylko in Christoph Schönborn; nadškofje Luis F. Ladaria in Salvatore Fisichella; škofje Mario Del Valle Moronata Rodriguez, Gerhard Ludwig Müller in Raffaello Martinelli.

¹⁷ *Katekizem katoliške Cerkve*, 150.

¹⁸ Benedikt XVI., Apostolsko pismo *Vrata vere - Porta fidei*, 15.

II. Na ravni škofovskih konferenc²³

1. V zavesti posebnega poslanstva škofov kot učiteljev in »gla-snikov vere«²⁴ morejo škofovske konference prirediti študijski dan o veri, osebnem pričevanju vere in posredovanju vere novim rodovom.

2. Koristno je pospeševati novo izdajo dokumentov drugega vatikanskega koncila, *Katekizma katoliške Cerkve* in njegovega *Kompendija*, tudi v dostopnih žepnih izdajah ter njihovo razširjanje po elektronskih medijih in modernih tehnologijah.

3. Zaželeno so nova prizadevanja za prevajanje dokumentov drugega vatikanskega koncila in *Katekizma katoliške Cerkve* v jezike, v katerih jih doslej še ni. Prevode v krajevne jezike misijonskih dežel naj podpirajo s karitativnimi pobudami, če takajšnje delne Cerkve ne morejo nositi nastalih stroškov. To naj poteka pod vodstvom Kongregacije za evangelizacijo narodov.

4. Pastirji naj segajo po novih družbenih občilih in se zavzemajo za pospeševanje televizijskih in radijskih oddaj, filmov in objav o veri, njenih načelih in vsebinah ter o pomenu drugega vatikanskega koncila za Cerkev, in sicer tudi na široki ravni in za širše množice.

5. Svetniki in blaženi so pristni pričevalci vere.²⁵ Zato je primerno, če se škofovske konference zavzemajo za to, da svetnike svoje dežele napravijo bolj poznane, tudi s pomočjo sodobnih sredstev družbenega obveščanja.

6. Današnji svet je dovzeten za odnos med vero in umetnostjo. Škofovske konference naj zato ustrezno ovrednotijo umetnine na krajih, ki so zaupani njihovi pastirski skrbi, njihovo primernost za katehezo in po možnosti v ekumenskem sodelovanju.

7. Učitelji na teoloških učiliščih, semeniščih in katoliških univerzah so povabljeni, da preverijo pomembnost vsebin *Ka-*

²³ Navodila za škofovske konference veljajo analogno tudi za škofovske sinode patriarhalnih in višjih nadškofovskih Cerkva ter za hierarhični svet Cerkva sui iuris.

²⁴ Drugi vatikanski vesoljni cerkveni zbor, Dogmatična konstitucija o *Cerkvi - Lumen gentium* (C- LG), 25.

²⁵ Prim. Benedikt XVI., Apostolsko pismo *Vrata vere - Porta fidei*, 13.

9. Pomembno je pospeševati srečanja z ljudmi, ki »sicer ne poznajo samega daru vere, a resno iščejo poslednji smisel in dokončno resnico o svojem življenju in o svetu«. ³⁰ Pri tem se lahko navdihujemo tudi ob dialogih v *preddverju ljudstev*, ki so se začela pod vodstvom papeškega sveta za kulturo.

10. *Leto vere* je lahko priložnost, da bi posvetili večjo pozornost katoliških šolam, kjer naj bi učenci dobili živo pričevanje za Gospoda in oblikovanje svoje vere. V ta namen naj bi uporabljali dobre katehetske pripomočke, kot na primer *Kompendij Katekizma katoliške Cerkev* ali *Youcat*.

IV. Na ravni župnij / skupnosti / združenj / gibanj

1. V pripravi na *letu vere* so vsi verniki povabljeni, da berejo in skrbno preiščujejo apostolsko pismo *Vrata vere – Porta fidei* svetega očeta Benedikta XVI.

2. *Leto vere* »bo ugodna priložnost, da bi okrepili tudi *obhajanje* vere v bogoslužju, zlasti v evharistiji«. ³¹ V evharistiji, skrivnosti vere in izviru nove evangelizacije, oznanjamo, obhajamo in krepimo vero Cerkev. Vsi verniki so povabljeni, da se zavestno, dejavno in rodovitno udeležujejo evharistije, da bi bili pristni Gospodovi pričevalci.

3. Duhovniki morejo posvečati večjo pozornost študiju dokumentov drugega vatikanskega koncila in *Katekizma katoliške Cerkve* in iz tega zajemati moč za župnijsko dušno pastirstvo: za katehezo, oznanjevanje in pripravo na zakramente. Začnejo lahko tudi vrsto pridig o veri in o nekaterih posebnih vidikih, recimo o srečanju s Kristusom, o temeljnih vsebinah veroizpovedi ali o vprašanju vera in Cerkev. ³²

4. Kateheti morejo okrepljeno posegati po učnem bogastvu *Katekizma katoliške Cerkve* in pod vodstvom pristojnih župnikov usmerjati skupine vernikov, brati *Katekizem* in se vanj sku-

³⁰ *Prav tam*, 10.

³¹ *Prav tam*, 9.

³² Prim. Benedikt XVI., Posinodalna apostolska spodbuda *Gospodova beseda - Verbum Dominum (GB - VDo)*, 30. september 2010), Cerkvni dokumenti 131, Ljubljana 2011, 59-60 in 74.

CONCILIUM REDIVIVUM – OŽIVLJENI KONCIL

SPREMNA BESEDA

Petdeseta obletnica začetka 2. vatikanskega cerkvenega zbora (1962–2012) postavlja pred nas dve pomembni vprašanji: (1) kaj so vsebine in naloge njegovega sporočila, in (2) kako te naloge spolnjujemo. Odgovor ni preprost. Koncilna besedila (dokumente) – si licet parva componere magnis – smemo primerjati besedilu Svetega pisma. Vemo, da je slednje napisano po navdihu Svetega Duha, da je »koristno za poučevanje« (2 Tim 3,16), da verniki nismo le »poslušalci besede«, ampak imamo dolžnost ravnati se po njej (prim. Jak 1,22). Ne le zaradi večinskega soglasja (razen neznatne manjšine) koncilskih očetov v razpravah in pri sprejemanju besedil, ampak predvsem zaradi duha ljubezni in edinosti po eni strani, po drugi pa odprtosti Svetemu Duhu za njegove navdihe imajo koncilna besedila poseben značaj: so namreč znamenja delovanja Božjega Duha, ki je spodbujal molitev vesoljne Cerkve za uspeh skupnih prizadevanj. Kristus je obljubil: »Kjer sta namreč dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz sredi med njimi« (Mt 18,18). Prav je, da to Kristusovo obljubo priključimo v zavest danes, ko merimo prehojeno pot, na katero nas je Bog poklical v času koncila in po njem. Doseženo in nedoseženo je razlog in pobuda, da si kristjani skupno prizadevamo za dosego zelenega cilja ali uslišanje naše prošnje tako na osebni kot na občestveni ravni.

1. Nameni in načrti koncila

Papež Janez XXIII. je dal koncilu predvsem pastoralni značaj. Dotedanji koncili so večinoma obravnavali verska oziroma dogmatična vprašanja, zato so natančneje opredelili kako versko resnico Namen 2. vatikanskega koncila pa je bil zlasti prenova

Kazalo

Papež Benedikt XVI. Apostolsko pismo v obliki »motu proprio«, VRATA VERE – PORTA FIDEI	5
Kongregacija za verski nauk ZAZNAMEK S PASTORALNIMI NAVODILI ZA LETO VERE	19
Uvod	19
Navodila	23
I. Na ravni vesoljne Cerkve	23
II. Na ravni škofovskih konferenc	26
III. Na ravni škofij	27
IV. Na ravni župnij, skupnosti, združenj, gibanj	29
Sklep	31
Rafko Valenčič CONCILIVM REDIVIVUM – OŽIVLJENI KONCIL	32
Kazalo	36

Zbirka CERKVENI DOKUMENTI

1. Papeški govori v Mehiki. Poslanica škofov iz Pueble (1979)
2. Janez Pavel II., Okrožnica Človekov Odrešenik (1979)
3. Papež Janez Pavel II., Na Poljskem (1979)
4. Veselje in veličina življenja (1980)
5. Janez Pavel II., Apostolska spodbuda o katezezi (1980)
6. Janez Pavel II., Na Irskem in v ZDA (1980)
7. Janez Pavel II., Afriški govori (1980)
8. Janez Pavel II., Govor v UNESCO (1980)
9. Janez Pavel II., Sveti Benedikt (1981)
10. Janez Pavel II., Okrožnica o božjem usmiljenju (1981)
11. Janez Pavel II., V ZR Nemčiji (1981)
12. Janez Pavel II., Na Daljnem vzhodu (1981)
13. Janez Pavel II., Okrožnica o človeškem delu (1981)
14. Mednarodno leto prizadetih (1982)
15. Redovniki v Cerkvi (1982)
16. Janez Pavel II., Apostolsko pismo o družini (1982)
17. Janez Pavel II., Sveto leto odrešenja (1983)
18. Duhovni poklici (1983)
19. Nemški in francoski škofje o miru (1984)
20. Janez Pavel II., V Avstriji (1984)
21. Janez Pavel II., Apostolsko pismo o odrešenjskem trpljenju (1984)
22. Smernice za vzgojo človeške ljubezni (1984)
23. Janez Pavel II., Apostolska spodbuda o redovništvu (1984)
24. Navodilo o teologiji osvoboditve (1984)
25. Janez Pavel II., Apostolska spodbuda o pokori in spravi (1985)
26. Janez Pavel II., Apostolsko pismo vsem mladim sveta (1985)
27. Janez Pavel II., Okrožnica Apostola Slovanov (1985)
28. Dostojanstvo človeka, Bioetika (1985)
29. VI. simpozij evropskih škofov (1986)
30. Škofovska sinoda: 20 let koncila (1986)
31. Navodila o krščanski svobodi in osvoboditvi (1986)
32. Janez Pavel II., Okrožnica o Svetem Duhu (1986)
33. Kristološka vprašanja (1987)
34. Janez Pavel II., Okrožnica o Odrešenikovi Materi (1987)
35. Ekleziološka vprašanja (1987)
36. Navodilo o daru življenja (1987)
37. Janez Pavel II., Okrožnica o skrbi za socialno vprašanje (1988)
38. Tisoč let krščanstva v Rusiji (1988)
39. Veselo oznanilo evangelija in vzgoja v veri (1989)
40. Janez Pavel II., Apostolsko pismo o dostojanstvu žene (1989)
41. Janez Pavel II., Apostolska spodbuda o krščanskih laikih (1989)
42. Mir v pravičnosti (1989)
43. Škofje ZDA – Papeški svet: AIDS (1990)
44. O meditaciji: Študij cerkvenih očetov (1990)

45. Janez Pavel II., Okrožnica Ob stoletnici (1991)
46. Janez Pavel II., Okrožnica Odrešenikovo poslanstvo (1991)
47. MSK: Kateheza odraslih v krščanski skupnosti (1991)
48. Janez Pavel II., Apostolska spodbuda Dal vam bom pastirjev (1992)
49. Škofovska sinoda o Evropi: Katoličani v Evropi (1992)
50. Papeški svet za družbeno obveščanje: Na pragu novih časov (1992)
51. Mednarodna teološka komisija: Eshatološka vprašanja (1993)
52. Janez Pavel II., Okrožnica Sijaj resnice (1994)
53. Ekumenski pravilnik (1994)
54. Janez Pavel II., Pismo družinam (1994)
55. Carlo Maria Martini, Cerkev in javna glasila (1994)
56. Direktorij za službo in življenje duhovnikov (1994)
57. Bratsko življenje v skupnosti (1994)
58. Janez Pavel II., Apostolsko pismo V zarji tretjega tisočletja (1995)
59. Cerkev in kultura (1995)
60. Janez Pavel II., Okrožnica Evangelij življenja (1995)
61. Komisija Pravičnost in mir pri SŠK, Izjave (1995)
62. Mednarodno leto žensk (1996)
63. Janez Pavel II., Okrožnica Da bi bili eno (1996)
64. Janez Pavel II., Govori v Sloveniji (1996)
65. Janez Pavel II., Posinodalna apost. spodbuda Posvečeno življenje (1996)
66. Papeški svet za družino, Človeška spolnost – resnica in pomen (1996)
67. Janez Pavel II., Govor na 50. generalni skupščini OZN (1996)
68. Janez Pavel II., Apostolsko pismo Luč z Vzhoda (1996)
69. Papeški odbor za medn. evhar. kongrese: Evharistija in svoboda (1997)
70. Janez Pavel II., Papeški svet za družino, Zakrament sprave (1997)
71. Papeški svet za družino, Priprava na zakon (1997)
72. Papeški svet za družbeno obveščanje, Etika oglaševanja (1997)
73. CEI, Direktorij družinske pastoralne za Cerkev v Italiji (1997)
74. Navodilo o sodelovanju laikov pri službi duhovnikov (1998)
75. Splošni pravilnik za katehezo (1998)
76. Novi duhovni poklici za novo Evropo (1998)
77. Spominjamo se: Premišljevanje o holokavstu (1998)
78. Janez Pavel II., Apostolsko pismo Gospodov dan (1998)
79. Janez Pavel II., Skrivnost učlovečenja (1999)
80. Janez Pavel II., Okrožnica Vera in razum (1999)
81. CEI, Načrtovanje novih cerkva in Preureditev cerkva (1999)
82. Janez Pavel II., Pismo umetnikom (1999)
83. Papeški svet za laike, Dostojanstvo starejših ljudi (1999)
84. Janez Pavel II., Pismo starejšim (1999)
85. Papeški svet za kulturo, Za pastoralo kulture (2000)
86. Kongregacija za duhovščino, Duhovnik za tretje tisočletje (2000)

87. Papeška biblična komisija, Interpretacija Svetega pisma v Cerkvi (2000)
88. Papeški svet za past. zdravstvenih delavcev, Listina zdravstvenih delavcev (2000)
89. Papeški svet za družbeno obveščanje, Etika v družbenem obveščanju (2000)
90. Izjava socialne komisije francoskih škofov, Rehabilitirati politiko (2001)
91. Janez Pavel II., Apostolsko pismo Ob začetku novega tisočletja (2001)
92. Kongregacija za nauk vere, Navodilo o molitvi za ozdravljenje (2001)
93. Papeški svet za družino, Zakon, družina in zunajzakonske skupnosti (2001)
94. Kongregacija za bogoslužje, Splošna ureditev rimskega misala (2002)
95. CEI, Kako oznanjati evangelij v svetu, ki se spreminja (2002)
96. Papeški svet za družbeno obveščanje, Cerkev in internet (2002)
97. Papeška komisija za kulturne dobrine, Cerkev in kulturne dobrine (2002)
98. Janez Pavel II., Apostolsko pismo Rožni venec Device Marije (2002)
99. Kongregacija za duhovščino, Duhovnik, pastir in voditelj župnijskega občestva (2002)
100. Kongregacija za ustanove posvečenega življenja, Znova začeti pri Kristusu (2003)
101. Janez Pavel II., Okrožnica Cerkev iz evharistije (2003)
102. Kongregacija za bogoslužje in za zakramente, Direktorij za ljudske pobožnosti in bogoslužje (2003)
103. Janez Pavel II., Posinodalna apostolska spodbuda Cerkev v Evropi (2003)
104. Papeški svet za kulturo, Jezus Kristus prinašalec žive vode (2003)
105. Papeški svet za pastoralo zdravja, Cerkev, mamila in odvisnost (2004)
106. Kongregacija za katoliško vzgojo, Stalni diakoni (2004)
107. Kongregacija za verski nauk, Pismo o sodelovanju moških in žensk (2004)
108. Kongregacija za bogoslužje, Navodilo o zakramentu odrešenja (2004)
109. Papeški svet za pastoralo migrantov in potujočih, Navodilo Kristusva ljubezen do migrantov (2005)
110. Papeška biblična komisija, Judovsko ljudstvo in njegovi sveti Spisi v krščanskem Svetem pismu (2005)
111. Papež Benedikt XVI., Homilije in govori (2005)
112. Papež Benedikt XVI., Okrožnica Bog je ljubezen (2006)
113. Papež Pij XII., Okrožnica o češčenju Presvetega Srca Jezusovega Haurietis aquas in gaudio (1956–2006)

114. Papež Benedikt XVI, Apostolsko potovanje na Bavarsko (2006)
115. Papež Benedikt XVI., Posinodalna apostolska spodbuda Evharistija – zakrament ljubezni (2007)
116. Papež Benedikt XVI., Apostolsko pismo – Motuproprij Summorum pontificum (2007)
117. Slovenska škofovska konferenca, Nova ureditev Cerkve v Sloveniji leta 2006 (2007)
118. Papež Benedikt XVI., Okrožnica Rešeni v upanju (2008)
119. Papeški svet za pastoralo migrantov in potujočih, Navodilo o pastoralni oskrbi ljudi na cesti (2008)
120. Italijanska škofovska konferenca, Šport in krščansko življenje (2008)
121. Papež Benedikt XVI., Pastoralni obisk v ZDA (2008)
122. Kongregacija za ustanove posvečenega življenja ..., Služba oblasti in pokorščina (2008)
123. Marc card. Ouellet, Evharistija, Božji dar za življenje sveta (2009)
124. Papeška biblična komisija, Sveto pismo in morala (2009)
125. Kongregacija za verski nauk, Dostojanstvo osebe. Navodilo o nekaterih bioetičnih vprašanjih (2009)
126. Benedikt XVI., Pismo za leto duhovništva ob 150-letnici smrti sv. Janeza Marije Vianneya (2009)
127. Benedikt XVI., Okrožnica Ljubezen v resnici (2009)
128. Papeški svet za pastoralo migrantov in potujočih, Navodilo o pastoralni oskrbi Romov (2010)
129. Papež Benedikt XVI., Apostolsko potovanje na Portugalsko (2010)
130. Mednarodna teološka komisija, V iskanju univerzalne etike – Nov pogled na naravni moralni zakon (2010).
131. Papež Benedikt XVI., Posinodalna apostolska spodbuda Gospodova beseda – Verbum Domini (2011)
132. Italijanska škofovska konferenca, Pismo iskalcem Boga (2011)
133. Benedikt XVI., Apostolsko potovanje v Nemčijo (2011)
134. Papež Benedikt XVI., Apostolsko pismo Vrata vere – Porta fidei (2012)